

लोकसभा चुनाव 2024 को लेकर 29 अप्रैल 2024 को होने वाले नामांकन की तैयारी को लेकर समीक्षा बैठक

जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त रांची, श्री राहुल कुमार सिन्हा की अध्यक्षता में बैठक नामांकन को लेकर कई आवश्यक तैयारी कराने के निर्देश

रांची। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त रांची, राहुल कुमार सिन्हा द्वारा आज दिनांक-24 अप्रैल 2024 को समाहरणालय स्थित कार्यालय कक्ष में लोकसभा चुनाव 2024 को लेकर 29 अप्रैल 2024 को होने वाले नामांकन की तैयारी को लेकर समीक्षा बैठक आयोजित की गई। बैठक में उप निर्वाचन पदाधिकारी रांची, श्री बिबेक सुमन, परिक्षमाण उप समाहर्ता रांची, श्री त्रिभुवन सिंह, एन.डी.सी. रांची एवं सम्बंधित कर्मों उपस्थित थे।



छात्र आजसू ने की रांची विश्वविद्यालय में इंटरमीडिएट पढ़ाई बंद करने की निंदा।



छात्र छात्राओं के हित में इंटरमीडिएट की पढ़ाई बंद करने का फैसला वापस ले रांची विश्वविद्यालय: अभिषेक शुक्ला।

राज्य में इंटरमीडिएट के लिए वैकल्पिक व्यवस्था तैयार होने तक डिग्री कॉलेज में इंटरमीडिएट की पढ़ाई जारी रखी जाए: अभिषेक शुक्ला।

गरीब छात्र छात्राओं के भविष्य के साथ खिलवाड़ नहीं करने देंगे: अभिषेक शुक्ला।

रांची। दिन बुधवार को अखिल झारखंड छात्र संघ (आजसू) का प्रतिनिधि मंडल रांची विश्वविद्यालय के अध्यक्ष अभिषेक शुक्ला के नेतृत्व में रांची विश्वविद्यालय के कुलपति से मुलाकात कर उन्हें इंटरमीडिएट की पढ़ाई पहले की तरह सुचारू रूप से जारी रखने को लेकर मांग पत्र सोपा।

मौके पर मौजूद रांची विश्वविद्यालय के अध्यक्ष अभिषेक शुक्ला ने कहा की राज्य की लगभग 50 से 70 प्रतिशत आबादी गरीबी या गरीबी रेखा के नीचे रूल एरिया में निवास करती है रांची विश्वविद्यालय के अंतर्गत पांच जिलों में स्थापित विभिन्न महाविद्यालय में इंटरमीडिएट की पढ़ाई होती है गरीब एवं निम्न वर्ग के छात्र-छात्राएं इंटरमीडिएट के पढ़ाई के लिए उन्हें महाविद्यालयों के आश्रित होते हैं ऐसे में रांची विश्वविद्यालय द्वारा यह तानाशाही फैसला छात्र हित के खिलाफ है। उच्च एवं तकनीकी शिक्षा विभाग द्वारा दिनांक 13/07/2023 को पत्रांक

संख्या 170 जारी किया गया था जिसमें की साफ तौर पर यह उल्लेखित किया गया है 10 + 2 में नामांकन के लिए हर वर्ष सीटों की संख्या घटने हुए तथा वहां के शिक्षकों एवं कर्मचारियों का समायोजन करते हुए तीन या चार सालों में इंटरमीडिएट को डिग्री कॉलेज से हटा देना है।

परंतु 1 साल बीत जाने के बावजूद राज्य सरकार एवं उच्च शिक्षा विभाग द्वारा शिक्षकों के समायोजन एवं छात्र-छात्राओं के लिए अलग इंटरमीडिएट कॉलेज की संपूर्ण व्यवस्था नहीं की गई है

छात्र आजसू ने यह मांग करती है की छात्र-छात्राओं के हित में इंटरमीडिएट के लिए वैकल्पिक व्यवस्था तैयार होने तक रांची विश्वविद्यालय में इंटर की पढ़ाई जारी रखी जाए।

मौके पर मौजूद पीजी विभाग के सचिव मनजीत कुमार साहू ने कहा की विश्वविद्यालय के तानाशाही रवैया को बर्दाश्त नहीं किया जाएगा जरूरत पड़ी तो छात्र आजसू आंदोलन एवं तालेबंदी करेगी।

मौके पर मौजूद रांची विश्वविद्यालय के कुलपति श्री अजीत कुमार सिन्हा ने कहा की इस मामले से राजभवन उच्च शिक्षा विभाग को अवगत करा कर सोमवार को अंतिम निर्णय लिया जाएगा। प्रतिनिधि मंडल में मुख्य रूप से: मनजीत कुमार, प्रियांशु शर्मा, राहुल कुमार, के अलावा कई सदस्य मौजूद थे।

छात्र आजसू ने की रांची विश्वविद्यालय में इंटरमीडिएट पढ़ाई बंद करने की निंदा।



रांची: ICAR-NIHSAD भोपाल में क्षेत्रीय कुक्कुट प्रक्षेत्र, होटवार, रांची के कुक्कुटों के जांच किये गये नमूनों में H5N1 Avian Influenza की पृष्टि हुई है।

बर्ड फ्लू की पुष्टि के बाद जिला प्रशासन द्वारा एक्शन प्लान के तहत RAPID RESPONSE TEAM (RRT) का गठन किया गया है। उपायुक्त सह-जिला-दंडाधिकारी, रांची श्री राहुल कुमार सिन्हा द्वारा इस संबंध में आदेश जारी कर रैपिड रिस्पांस टीम का गठन किया

उपायुक्त, रांची श्री राहुल कुमार सिन्हा द्वारा किया गया RRT का गठन एक्शन प्लान के तहत कार्य करेगी RAPID RESPONSE TEAM एपिसेंटर से 01 किलोमीटर की परिधि में कुक्कुट पालन से संबंधित होगा सर्वेक्षण

संक्रमित क्षेत्र के 01 किलोमीटर की परिधि में कुक्कुट/कुक्कुट उत्पाद, अण्डा की खरीद-बिक्री एवं परिवहन पर रोक क्षेत्रीय कुक्कुट प्रक्षेत्र, होटवार, रांची के कुक्कुटों के जांच किये गये नमूनों में H5N1 Avian Influenza की पृष्टि ICAR-NIHSAD भोपाल कुक्कुटों के जांच किये गये नमूनों में H5N1 Avian Influenza की पृष्टि

गया है। प्रत्येक टीम में पशु चिकित्सा पदाधिकारियों एवं कर्मियों की प्रतिनियुक्ति की गयी है। प्रतिनियुक्त पदाधिकारियों एवं कर्मियों को जिला पशुपालन पदाधिकारी एवं सहायक निदेशक, कुक्कुट, क्षेत्रीय कुक्कुट प्रक्षेत्र, होटवारी रांची से समन्वय स्थापित करते हुए कार्य करने का निदेश दिया गया है। एक्शन प्लान के तहत RAPID

RESPONSE TEAM (RRT) द्वारा क्षेत्रीय कुक्कुट प्रक्षेत्र, होटवार, रांची के शेष बचे कुक्कुटों की कलिंग, वैज्ञानिक विधि से निस्तारण एवं इसके बाद संक्रमित क्षेत्र का वैज्ञानिक विधि से संपूर्ण क्लीनिंग एंड डिसइन्फेक्शन का कार्य किया जाना है।

एक्शन प्लान के आलोक में एपिसेंटर से 1 किलोमीटर की

परिधि में कुक्कुट पालन से संबंधित सर्वेक्षण का कार्य किया जायेगा ताकि प्रशासनिक स्तर पर कुक्कुटों की कलिंग हेतु शीघ्र निर्णय लिया जा सके। साथ ही टीम द्वारा एपिसेंटर से 10 किलोमीटर की परिधि के क्षेत्र का मानचित्र बनाकर सर्विलांस जोन के रूप में चिन्हित करते हुए इस क्षेत्र में एवियन इन्फ्लुएंजा की सघन निगरानी का कार्य भी किया जाएगा।

निम्न नगरपालिका क्षेत्रों में सर्वेक्षण का कार्य करेगी रैपिड रिस्पांस टीम

1. होटवार, गाडी गांव, गाडी होटवार एवं बकेन टोली।
2. खटंगा, न्यू खटंगा, महुआ टोली एवं आर्मी कैम्प के पास का क्षेत्र।
3. बांध गाडी, डुमरदगा, जेपी नगर, एवं बूटी मोड के पास का

क्षेत्र। संक्रमित क्षेत्र के 01 किलोमीटर की परिधि में कुक्कुट/कुक्कुट उत्पाद, अण्डा की खरीद-बिक्री एवं परिवहन पर रोक ICAR-NIHSAD भोपाल में क्षेत्रीय कुक्कुट प्रक्षेत्र, होटवार, रांची के कुक्कुटों के जांच के क्रम में H5N1 Avian Influenza की पृष्टि हुई है। उपायुक्त, रांची राहुल कुमार सिन्हा द्वारा एहतियात के तौर पर क्षेत्रीय कुक्कुट प्रक्षेत्र, होटवार, रांची (संक्रमित क्षेत्र) से एक किलोमीटर की परिधि में किसी भी जिंदा/मृत कुक्कुटों/कुक्कुट उत्पाद एवं अण्डा की खरीद-बिक्री पर रोक लगाई गई है। साथ ही इनके परिवहन पर भी अगले आदेश तक रोक रहेगा।

मतदान संख्या में वृद्धि के लिए चैंबर करेगा सहयोग

रांची: आम चुनाव में मतदान प्रतिशत की संख्या में वृद्धि हो इस हेतु फेडरेशन ऑफ झारखण्ड चैंबर ऑफ कॉमर्स एण्ड इंडस्ट्रीज ने निर्वाचन आयोग के प्रयासों में अपनी सहभागिता की पेशकश की है। चैंबर अध्यक्ष किशोर मंत्री ने मुख्य निर्वाचन अधिकारी के.रवि कुमार और उपायुक्त रांची को पत्राचार कर कहा कि मतदान केंद्रों के बाहर चैंबर के बैनरतले मतदाताओं का स्वागत, उनके बैठने की उपयुक्त व्यवस्था, जलपान की सुविधा तथा मतदाता सूची में उनके नाम पर्वी उपलब्ध कराने की सुविधा दी जायेगी। यदि आयोग अनुमति दे, तब हम जिला चैंबर ऑफ कॉमर्स और सम्बद्ध संस्थाओं के सहयोग से यह सुविधा राज्य के सभी जिलों में करने के लिए प्रयास कर सकते हैं। इन छोटे-छोटे प्रयासों से मतदाताओं को सुविधा मिलेगी तथा वे मतदान केंद्रों तक आने के लिए आकर्षित होंगे।

यह कहा गया कि आंकड़ों से स्पष्ट है कि वर्ष 2019 के आम चुनाव में झारखण्ड समेत 11 राज्यों/केंद्र शासित प्रदेशों में मतदान प्रतिशत अपेक्षाओं के अनुरूप नहीं था। लोकतंत्र के चुनावी महापर्व में मतदाता अपनी सहभागिता सुनिश्चित करें, मतदान का प्रतिशत बढ़े, इस हेतु जरूरी है कि निर्वाचन आयोग द्वारा रजिस्टर्ड वेलफेयर एसोसियेशन, मतदाता जागरूकता मंचों, व्यापारिक, औद्योगिक, सामाजिक एवं धार्मिक संगठनों की सहभागिता सुनिश्चित की जाय। चैंबर महासचिव परेश गढ़ानी ने कहा कि लोकतंत्र के महापर्व में सभी की सहभागिता हो, ऐसा चैंबर का प्रयास रहेगा। आग्रह किया गया कि हमारे सुझाव पर विचार किया जाय ताकि चैंबर द्वारा अपने सदस्यों के साथ इस मुहिम में जरूरी पहल की जा सके।

भाजपा नेता आरक्षण खत्म करने और संविधान को बदलने की धमकी दे रहे: कांग्रेस

रांची : मोदी सरकार के दस सालों के दरम्यान दलित आदिवासी, बहुजन, अल्पसंख्यक और महिलाओं को केन्द्र सरकार की भारी नईसाफी का सामना करना पडा है। इन वर्षों में जातिगत भेदभाव और अत्याचार बढ़े है। भाजपा नेता आरक्षण खत्म करने और संविधान को बदलने की धमकी दे रहे हैं और आज तो रांची प्रत्याशी संजय सेठ ने अपने कथनों से यह साबित कर दिया है कि भाजपा चुनाव जनता के आशीर्वाद से नहीं ईवीएम के आशीर्वाद से जीतती रही है। उक्त बातें झारखंड कांग्रेस कमिटी के महासचिव सह मीडिया

प्रभारी राकेश सिन्हा ने कहा। रांची भाजपा प्रत्याशी संजय सेठ पर तंज कसते हुए राकेश सिन्हा ने कहा कि कांग्रेस देश की संपत्ति का सर्वे इसलिए करानी चाहती है ताकि देश की जनता को यह पता चल सके कि भाजपा ने अपने शासनकाल में देश की कितनी संपत्तियां बेची है. देश की जनता की गाढ़ी कमाई से कांग्रेस की सरकार ने जो सरकारी संपत्ति बनाई उसे कैसे अपने पूंजीपति मित्रों के हवाले कर दिया और देश की जनता कंगाल होते चली गई इसकी जानकारी देशवासियों को होना जरूरी है। इसलिए भी

संपत्ति का सर्वे कराना चाहती है ताकि जनता जान सके कि भाजपा के नेताओं ने कैसे अनैतिक तरीके से अथाह संपत्तियां अर्जित की है। 16 लाख करोड रुपये पूंजीपतियों का कर्ज माफ क्यू किया गया इसका जवाब संजय सेठ को देना चाहिए। मोदी जी ने जितनी राशि अपने पूंजीपति मित्रों का माफ किया उससे दस करोड अन्नदाता किसान परिवार का कर्ज माफ किया जा सकता था और किसानों की आत्महत्या नहीं करना पड़ता। भाजपा सांसद संजय सेठ को मंहगाई और बेरोजगारी पर बात करनी चाहिए, इन दस सालों में

प्रधानमंत्री ने देश को गर्त में पहुंचा दिया। संजय सेठ यह बताएं कि अपने पांच साल के कार्यकाल में कभी भी सदन में मंहगाई, बेरोजगारी, सरना धर्म कोड, ओबीसी को 27 प्रतिशत का आरक्षण की आवाज लोकसभा में क्यों नहीं उठाई। अगर इन मुद्दों को उन्होंने सदन में उठाया है तो राज्य की जनता के समक्ष प्रमाण देना चाहिए। सिर्फ झूठ बोलकर केन्द्र सरकार का भ्रष्टाचार को वह ढक नहीं सकते। राज्य की जनता भाजपा और उसके नेता नरेंद्र मोदी के झूठ और समाज को बांटने की राजनीति को समझ चुकी है और वोट के माध्यम से चोट करने के लिए तैयार बैठी है।

सुदेश महतो से संजय सेठ ने की मुलाकात, लोकसभा चुनाव को लेकर रणनीति पर हुई चर्चा

रांची: रांची लोकसभा सीट से एनडीए प्रत्याशी संजय सेठ और आजसू पार्टी के केंद्रीय अध्यक्ष सुदेश कुमार महतो के बीच रांची लोकसभा क्षेत्र में एनडीए की जीत सुनिश्चित करने की राजनीति पर चर्चा हुई। यह बैठक आजसू पार्टी के केंद्रीय अध्यक्ष सुदेश कुमार महतो के कांके रोड, रांची



स्थित आवास में हुई। मौके पर सुदेश महतो ने कहा कि रांची में पिछले बार से बड़ी जीत हासिल करेगा एनडीए। हमारे गठबंधन पर जनता का विश्वास है। रांची समेत पूरे राज्य की 14 सीटों पर जनता अपना आशीर्वाद हमें अवश्य देगी। 400 पार के संकल्प

को पूरा करने की दिशा में झारखंड अपना दायित्व निभाएगा। इस दौरान संजय सेठ ने कहा कि इस चुनाव में सुदेश महतो और आजसू पार्टी के सहयोग और समर्थन से रांची लोकसभा क्षेत्र में हम इतिहास रचेंगे।

